

# 中国减排目标赢得世界喝彩

中国26日宣布控制温室气体排放的行动目标,决定到2020年单位国内生产总值二氧化碳排放比2005年下降40%至45%。

美国白宫25日也宣布,美国将在哥本哈根气候变化大会上承诺2020年温室气体排放量在2005年的基础上减少17%。不过据专家推算,这一目标仅相当于在1990年的基础上减少4%,与发展中国家对发达国家提出的至少减排40%的要求相距甚远。

据新华社布鲁塞尔11月26日电 欧盟轮值主席国瑞典首相赖因费尔特和欧盟委员会主席巴罗佐26日发表联合声明,对中国和美国公布温室气体减排量化目标表示欢迎,认为中美提出的减排目标是积极的。

联合声明说:“美国和中国都表示将在减缓气候变化方面采取具体的量化措施,美国和中国是气候变化谈判的主要参与方,我们将认真分析美国和中国提出的减排目标,并与两国代表团保持密切的接触。”

赖因费尔特和巴罗佐在声明中肯

定了中国在应对气候变化方面所采取的措施,认为中国的温室气体减排量化目标是积极的,他们表示将在本月30日于中国南京举行的第十二次中欧领导人会晤上与中国总理温家宝就这一问题进行讨论。

哥本哈根气候变化大会将于12月7日至18日召开,会议旨在为《京都议定书》2012年第一承诺期到期后的温室气体减排问题达成一份新协议。尽管哥本哈根大会召开在即,但发达国家和发展中国家在减排目标、资金和技术支持等关键问题上仍然分歧严重。

## 美专家:

### 哥本哈根大会 中国要成“主角”

据新华社华盛顿11月26日电 美国进步研究中心高级政策分析师黄立安26日评价说,中国出台的目标将作为约束性指标纳入国民经济和社会发展中长期规划,并制定相应的国内统计、监测、考核办法,这是中国政府作出的“重要承诺”,表明中国将继续执行积极的节能和可再生能源政策,同时也向国际社会传递了强烈的信号——中国希望在哥本哈根气候变化大会上担当建设性角色。

## 中日发表防务联合公报

据新华社东京11月27日电 日本首相鸠山由纪夫27日在东京会见了正在日本进行正式友好访问的中国国务委员兼国防部长梁光烈上将。

当日,梁光烈还与日本防卫大臣北泽俊美举行了会谈,会谈结束后,双方发表了防务联合新闻公报。

公报达成以下共识:继续开展防务部门领导人互访。日本防卫大臣将于2010年内访问中国;继续开展中国人民解放军总参谋长、副总参谋长、军种司令和日本自卫队各参谋长的互访。日本陆上自卫队参谋长将于2010年内访问中国,中方拟考虑派高级军事代表团访日;每年举行中日防务安全磋商;从2010年开始开展中国人民解放军大军区与日本陆上自卫队方面队之间交流。

## 国际原子能机构决议要求 伊朗不得“偷”建核项目

据新华社电 正在维也纳召开的国际原子能机构理事会会议27日通过决议,要求伊朗与国际原子能机构“全面合作”,澄清所有涉核未决问题。

决议还要求伊朗立即停止库姆核设施的建设工作。此外,伊朗在未向国际原子能机构申报的情况下,不能私自批准并建设其他核项目。

## 拟新增5个S-400导弹营 俄空军装备要换代升级

据新华社莫斯科11月26日电 俄罗斯空军总司令泽林26日表示,俄空军计划在2010年新增5个装备S-400防空导弹系统的导弹营,从而使俄空军装备此类防空系统的导弹营数量达到7个。

S-400防空导弹系统是俄军现役防空导弹系统中最先进的一种,可以对付来自作战飞机、预警机、战术导弹和其他精确制导武器的空中威胁,拦截和摧毁400公里外的空中目标。S-400防空导弹系统通常由至少8个发射器、32枚导弹和一个可移动的控制中心组成。

谈到空军改革问题,泽林说,俄空军在今年12月1日前将完成组织机构调整,届时将成立7个作战司令部,其中包括3个空军司令部,以及防空司令部、航空航天防御作战战略司令部、远程航空兵司令部和军事运输航空兵司令部。此外,俄空军还将拥有33个航空基地和13支航空航天防御旅。

## 伊朗对诺贝尔奖“大不敬” 没收该国女律师和平奖奖章

据新华社电 2003年诺贝尔和平奖获得者伊朗女律师希琳·阿巴迪26日说,她的诺贝尔奖章遭伊朗政府没收。

阿巴迪在伦敦接受美联社记者电话采访时说,伊朗当局大约3周前没收了她的诺贝尔奖章、荣誉证书。阿巴迪是伊朗著名女法官,曾对伊朗政府公开发表批评言论。她2003年因为“妇女和儿童的权益”作出巨大努力在挪威获得诺贝尔和平奖。

挪威外交部长约纳斯·加尔·斯特勒对阿巴迪奖章被没收一事感到震惊。他说,这是诺贝尔奖首次遭某一国家政府没收。挪威25日召见伊朗驻挪威大使馆临时代办,对伊朗政府做法表示抗议。

## 宇航员太空意外获火鸡 原来是空间站人员偷藏礼物

新华社今日上午专电 身处“阿特兰蒂斯”号航天飞机的几名宇航员26日在太空度过西方传统节日感恩节。与先前设想不同,他们在舱内意外发现熏制火鸡、蜜饯山药、玉米饼馅料、四季豆等原本不该出现的特色美食。

“阿特兰蒂斯”号指挥官霍鲍26日晨接受电视采访时曝出这一“猛料”。当记者问,“它(火鸡)今天不会出现在你们的菜单上,是吧?”霍鲍答道,“令人震惊的是,会,我认为会出现。”霍鲍身旁,其他宇航员拿出尚未开封的火鸡和配菜,任由它们在舱内零重力环境中漂浮。

美国国家航空航天局发言人佩蒂说,“唯一可想到的解释”是国际空间站工作人员把感恩节食品悄悄放入了即将返回地球的“阿特兰蒂斯”号内。

“阿特兰蒂斯”号16日发射升空,25日开始返航,27日平安降落在佛罗里达州肯尼迪航天中心。

## 俄内务部长回应市民质疑 遭警察攻击可以牙还牙

据新华社电 俄罗斯内务部长拉希德·努尔加利耶夫26日说,民众如遭到警察无端攻击,可以牙还牙。

“市民遭警察攻击时可以还击吗?”努尔加利耶夫出席莫斯科地区一个学生集会时说:“如果他不是罪犯,如果他只是安静地走又没有违法,那么他不能。”

努尔加利耶夫发表这番言论几天前,3名莫斯科警察在醉酒状态下殴打一人致死。26日当天,俄罗斯官员又透露圣彼得堡一名警察因打人致死已被逮捕。

(上接第一版)要着力推动经济结构调整和战略性新兴产业发展,落实重点产业调整振兴规划,加大用新技术改造和提升传统产业力度,加大研发投入,加大自主创新力度,加快培育战略性新兴产业,积极支持小企业和服务业发展。要巩固农业农村经济发展和农民增收的基础,完善强农惠农政策,加强农村基础设施建设和农产品市场调控。要切实抓好节能减排工作,强化目标责任制,加快节能环保重点工程建设,积极应对气候变化。要提升开放型经济水平,完善稳定外需政策,促进对外贸易平稳增长,积极扩大进口,提高利用外资水平,促进企业对外投资合作。要积极推进城镇化和区域协调发展,提高城镇综合承载能力,落实好国家促进区域发展各项规划和政策,积极扶持革命老区、民族地区、边疆地区、贫困地区加快发展。要深化重点领域和关键环节改革。要加快推进涉及人民群众切身利益的问题,加大就业促进政策力度,加强住房保障,完善社会保障体系,加大对困难群众帮扶救助力度,积极改善农村和贫困地区办学条件,深化医疗卫生体制改革,切实抓好安全生产工作,积极应对重大公共卫生事件。

## 50年期国债首次招标发行 中标利率4.3%

11月27日,我国首次招标发行——

### 50年期国债

中标利率 4.3%	利息支付日 自5月30日 起每11月30日 (节假日顺延) 2059年11月30日	偿还本金并 支付最后一 次利息	发行面值总额 200亿元
--------------	---	-----------------------	-----------------

邢悦 编制 新华社发

## 国家公务员考试周日开考 务必于今日16时前下载准考证

据新华社北京11月27日电 记者从国家公务员局获悉,2010年度中央机关及其直属机构公务员录用考试公共科目笔试将于11月29日在全国各省市城市、自治区首府、直辖市和较大的城市同时举行。11月28日16时前,登录人力资源社会保障部网站、国家公务员局网站或所在考区考试机构网站下载打印准考证。

### 专家支招如何“临时抱佛脚”

考前最后两日,如何将状态调整至最佳?专家建议,在进入考场前把证件、工具都准备好,争取在考场应试时能够正常甚至超常发挥。

考生在紧张的复习之余,不要错过打印准考证的时间,并建议考生可以把准考证多打印几份。

考生务必备好2B铅笔、橡皮、垫板、黑色字迹的钢笔或签字笔等答题工具。2B铅笔建议提前削成“扁嘴”形状,这样有助于快速填卡。另外,大型文具店里那种专门涂卡用的“自动2B铅笔”用起来也很方便。另外,可以带一个垫板进考场,方便填涂答题卡。同时在准备钢笔、签字笔时注意必须准备黑色字迹的笔作答。

考试临近,有些考生会不自觉地产生一种焦虑感,考生可以多和身边的考友进行比较交流。

## 撞死5人伤4人 碰坏沿途6辆车 南京张明宝醉驾案开庭

据新华社南京11月27日电 造成5死4伤的南京“6·30”特大醉酒驾车交通肇事案,27日在南京市中级人民法院开庭审理。法庭没有当庭宣判。

经查,2009年6月30日晚,某建筑工程承包人张明宝与朋友在南京市金盛路吃饭,醉酒后驾驶别克轿车回家,沿途先后撞倒9人,并撞坏停放的6辆轿车,造成5人死亡、4人受伤的特大交通事故。

经交警鉴定,张明宝属醉酒驾驶。此案发生后,南京检方于7月15日以涉嫌“以危险方法危害公共安全罪”将其批准逮捕。庭审时辩方律师称此案属于过于自信导致的过失犯罪,请求从轻量刑。庭审结束后,部分受害人家属情绪激动,要求法院对被告人进行重判。

## 下载电影《2012》易中病毒

据新华社北京11月27日专电 随着灾难大片《2012》热映,很多电影下载网站均推出在线观看或下载服务,瑞星从很多被挂马的电影网站中截获了“中华吸血鬼”变种,该病毒会感染多种常用软件和压缩文件,利用不同方式关闭多种杀毒软件,不断变形破坏功能与加密下载木马病毒。

“中华吸血鬼”病毒被瑞星列为本周关注病毒,该病毒通过U盘、局域网、DLL劫持等多种常用软件,感染压缩包格式的文件等手段传播;并利用不同手段关闭不同的杀毒软件。病毒具有一个生成器,可以任意定制下载地址和功能。

防范方法:1.使用“全能安全软件2010”;2.安装卡卡上网安全助手6.1自动修复漏洞;3.同时可登录http://help.rising.com.cn使用在线专家门诊寻求帮助。

## 鹤岗矿难确认108人遇难

据新华社电 27日16时左右,黑龙江省鹤岗市新兴煤矿特大瓦斯爆炸事故最后一位遇难者遗体已经找到,最终确定该事故共造成108人死亡,这标志着遇难人员搜救工作全面结束。

## 贵州又出矿难 9人殒命

据新华社贵阳11月27日电 贵州省黔东南布依族苗族自治州兴仁县26日晚发生一起煤与瓦斯突出事故,初步核实事故已造成9人死亡。

记者从贵州省安全生产监督管理局获悉,26日23时23分,贵州兴仁县振兴煤矿发生煤与瓦斯突出事故。事故发生时,井下共有工人172人。目前井下工人共有159人安全升井,9人死亡,1人下落不明,3人受伤。



11月27日晨,即将被装笼的“福妮”。当日,中国保护大熊猫研究中心的一只大熊猫“福妮”,从该中心四川雅安碧峰峡基地启程,前往澳大利亚阿德莱德动物园,开始为期10年的旅居生活。这也是中国大熊猫首次到南半球生活。 新华社发

## 陷债务危机重创全球股市

# 迪拜成新一轮危机导火索?

阿拉伯联合酋长国迪拜“经济发动机”迪拜世界公司将延期偿还近600亿美元债务的消息震撼全球金融市场。26日,欧洲三大股市跌幅均超过3%。正值全球经济出现复苏迹象之际,市场人士担心,迪拜世界或沦为又一个雷曼兄弟公司,引爆新一轮全球信贷危机。迪拜世界陷入困境,同时寓示以大规模举债大兴土木发展经济的“迪拜模式”宣告破灭。

### 巨额债务延期

迪拜是阿拉伯7个酋长国之一,迪拜没有丰厚的石油储藏,经济以地产、金融和旅游开发为主。迪拜世界是迪拜最大国有集团,迪拜当局25日宣布,受巨额债务困扰,迪拜世界将重组,公司所欠近600亿美元债务将至少延期6个月偿还。

迪拜世界的债权人主要分布在海湾地区,但也有不少欧美金融机构涉足。迪拜世界还是一些境外上市公司的主要股东。由此,迪拜世界冲击波迅速从海湾扩散到全球金融市场。

### 全球股市遭殃

欧洲三大股指26日闻讯齐齐大跌。其中,金融股、建筑建材股以及迪拜世界拥有股权的公司股票成为重灾区。建筑建材行业也受冲击。欧洲最大建材供应商圣戈班、法国另一建材巨头拉法基的股票评级均遭下调,股价当天大跌。

迪拜世界和其他海湾地区资金投资涉足的公司以及把海湾地区视为重要市场的奢侈品公司股价也遭重挫,包括欧洲航空防务和航天公司、路易威登、保时捷、宝马公司。

27日开市的亚太股市也受冲击。各家财经媒体收盘点评时,无一不提及迪拜世界拖欠债务的利空消息。受迪拜世界影响,纽约股市27日大幅低开。

### “迪拜模式”破灭

许多市场人士指出,迪拜的盛宴与其地产开发主导的经济发展模式有关,可谓成也地产,败也地产。过去数年,缺乏油气资源的迪拜在海湾地区异军突起,走的就是高端地产和旅游开发路线。世界最高摩天大楼“迪拜塔”、世界最大人工岛“棕榈岛”等宏大工程令世人瞩目,吸引包括英国足球明星贝克汉姆在内的大量机构和个人资金涌入。迪拜世界的口号是“日不落”。

全球金融危机刚露头时,海湾地区

受影响相对较小,迪拜作为海湾金融中心和新兴经济体,更是成为全球资金的“避风港”和“吸金库”。但在地产兴盛的四年间,迪拜当局及其控股公司累积的债务也攀升至800亿美元。

随着金融危机深化,迪拜成为海湾地区受创最深的牺牲品,许多工程因资金困难停工,大批外籍劳工返乡。迪拜世界的困境,宣告了“迪拜模式”的破灭。(冯武勇新华社供稿)

### 工行中行交行 未持有迪拜世界债券

受迪拜债务危机等因素影响,亚洲股市27日大跌,银行股重挫。我国大型上市银行——工商银行、中国银行和交通银行接受新华社记者查询时称,它们均不持有迪拜世界的债券。建设银行表示正在抓紧了解和核实相关情况。

## 吉利收购沃尔沃“有门”

就知识产权达共识 拥有其关键技术

据新华社电 浙江吉利公司发言人袁小林27日在京对新华社记者表示,吉利目前正在与福特汽车公司就收购沃尔沃的相关合同和条款进行细化和深谈,谈判进展顺利。

吉利与福特已就收购所涉及的知识产权等问题达成共识:1.吉利是福特首选收购

方,收购标的是沃尔沃轿车公司100%的股权。2.沃尔沃将保有其关键技术和知识产权的所有权以及公司为实施既定商业计划所需要的所有福特知识产权的使用权。3.吉利将通过沃尔沃拥有其关键技术和知识产权的所有权。

### 新闻分析: 只买对的,不买便宜的

记者认为,吉利和福特就知识产权达成的共识,证明吉利的收购对象非常清晰,也是非常正确的。为吉利收购沃尔沃成功后的发展与蜕变埋下了伏笔。这与此前四川民营企业腾中重工收购通用旗下悍马案截然不同。

记得今年6月初的时候,新华社记者曾经就悍马收购案采访过吉利集团董事长李书福。当时,吉利对沃尔沃的收购意

向还在水下“潜伏”。李书福当时虽然没有直接透露这一收购意向,但他向记者强调,任何海外并购都是有风险的,没有合适的就坚决不做。不能因为便宜去并购,这样风险会很大。记者认为,这其实是个简单的道理——海外并购只买对的,绝不能陷入只买便宜的陷阱。吉利收购沃尔沃,我们不妨以平常心静观其发展。

据新华社电

## 感恩节大游行



26日,参加感恩节游行的队伍从美国纽约时报广场经过。当日,2009梅西感恩节花车与气球大游行在纽约曼哈顿举行。梅西感恩节大游行始于1924年,是全美最盛大的感恩节庆典,每年都会吸引数百万人沿途观看。 新华社发